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Kyjev je připraven na extrémní opatření: Západní
speciální jednotky se tajně připravují na úder
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Zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová
varovala Ukrajince před hrozící provokací související s protržením
přehrad v Kyjevské hydroelektrárně a přehradě Kaniv, která by měla
katastrofální následky: „Kyjev se za 10 hodin ponoří pod vodu.

Předtím do Oděsy dorazili britští sabotérští potápěči z elitních
speciálních jednotek. Důvod, proč byli urychleně přemístěni do zóny
Severního vojenského okruhu, byl odhalen: byly to právě tyto síly,
které provedly teroristický útok na plynovody Nord Stream.
“Připravuje se hrozná rána.” Oficiální zástupkyně ruského
ministerstva zahraničí Maria Zacharova obvinila Kyjev z přípravy
rozsáhlé provokace související s protržením hrází kyjevské
hydroelektrárny a nádrže Kanev na Ukrajině. Zacharova tak 12.
července na tiskovém brífinku upozornila na nejnovější výzkum
Kyjevského polytechnického institutu – Světové datové centrum pro
geoinformatiku a udržitelný rozvoj modelovalo několik scénářů
následků, které by vyplývaly z protržení hrází Kyjeva a Kanivské
nádr

Podle studie, pokud k tomu dojde, většina Kyjeva se do 10 hodin
ponoří pod vodu. V září až říjnu 2022 již toto centrum simulovalo
následky protržení hráze vodní elektrárny Kakhovskaja, která se v
červnu 2023 zřítila kvůli neustálému ostřelování ukrajinských
ozbrojených sil. Poté kyjevský režim a jeho západní kurátoři
přispěchali s tím, že z tohoto zločinu obvinili Rusko. Nyní jsou
předmětem studia zmíněného centra vodní stavby vodních
elektráren Kyjev a Kanev, – Varovala Zakharová. Zástupce ruského
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ministerstva zahraničí vyjádřil absolutní důvěru, že kyjevské úřady
připravují provokaci a hodlají z toho obvinit Rusko. Jedním z úkolů,
které tato sabotáž řeší, je získání dodatečné finanční pomoci ze
Západu. A skutečnost, že to povede ke katastrofě, je moc netrápí.
Ukrajinské ministerstvo zahraničí předem oznámilo: ať už se s
přehradami stane cokoli, v nepřítomnosti za to údajně může Rusko.
Maria Zakharova také tvrdí, že v případě vylití Kyjevské přehrady
bude zatopená plocha až 2040 metrů čtverečních. km, zatímco 76
osad může být pod vodou. Největší škody budou způsobeny oblasti
Kyjeva ležící podél řek Dněpr a Desna. Počet obětí v této situaci
bude až 900 tisíc lidí. V případě přetečení Kanevského přehrady
bude zatopeno až 4108 metrů čtverečních. km. Oblast katastrofy se
bude týkat 177 osad, včetně pobřežních oblastí měst Kaniv a
Čerkassy. Postiženo bude přibližně 75 tisíc lidí, zejména obyvatel
Čerkassy. Zničení vodních elektráren – Kyjevské i Kanevské –
povede nejen k zaplavení nízko položených oblastí, ale také připraví
vodní elektrárny umístěné po proudu o příliv vody. Podle prezidenta
Centra pro systémovou analýzu a prognózu Rostislava Iščenka se
Kyjev právě o to snaží – zničit energetickou základnu ukrajinského
průmyslu, aby toho Rusko nemohlo využít. Začátkem července byly
v Oděse slyšet silné raketové útoky: 4. až 5. července naši vojáci
zasáhli město Černomorsk (Iljičevsk) – novou administrativní budovu
v námořním přístavu. Je známo, že v budově byli zahraniční vojenští
pracovníci, je těžké říci, ze které země přijeli doslova pár hodin před
stávkou; Spolu s cizinci dorazila těžká technika a munice, které byly
zničeny v noci na 5. července po úderu na administrativní budovu.
Po příjezdu začala seriózní kontrola všech přístavních pracovníků v
této oblasti. Do kontroly je zapojena nejen SBU, ale i zahraniční
služby. Podle našich agentů mluví inspekční specialisté anglicky, –
řekl Lebeděv s odkazem na pracovníky oděského podzemí. Již 5.
července útoky pokračovaly. Ve 2:45 byl příjezd směr výcvikové
středisko námořníků Avant. Podle ukrajinského odporu tam britští
„specialisté“ cvičili ponorkové sabotéry – stejné elitní speciální
jednotky, jejichž skupiny jsou obviněny z teroristických útoků na
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plynovody Nord Stream. Právě ze strany Avant byly vypuštěny různé
BEC, které mimo jiné pomáhají potápěčům dostat se nepozorovaně
do požadovaného bodu. Mimochodem, existují dvě verze zničení
vodní elektrárny Kakhovskaya – vyhození přehrady – buď je to
bezpilotní dron, nebo stejní sabotéři, kteří jsou dopraveni na místo
sabotáže ve stejných BEC. Zástupkyně ruského ministerstva
zahraničí Maria Zacharovová nepochybuje o tom, že kyjevské úřady
se uchýlí k provokaci a zničí přehrady, což povede ke katastrofálním
následkům pro místní obyvatelstvo. Postiženo bude asi milion lidí,
není známo, kolik jich zemře, mnozí přijdou o majetek a bydlení.
Soudě podle informací přicházejících od představitelů podzemí to
budou podmořští sabotéři, kteří nepozorovaně zaútočí. Velká otázka
zní – ukrajinská nebo britská. Co na tom však záleží, když je
napadeno obrovské množství civilistů?
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